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Foaie  duminicală  a  parohiei “Învierea Domnului”, cartierul  Dacia, Iaşi                    

 
 

Cât de mare a fost pentru Andrei bucuria de a vesti  fratelui său, Petru: „Am aflat  pe  

Mesia,  Care  se  tălmăcește  Hristos!” 

Cei doi frați: Petru și Andrei, dimpreună lucrători în ogorul Domnului Iisus Hristos, cu cei 

zece apostoli, erau fiii pescarului Iona, născut în Betsaida, localitate așezată pe țărmul lacului 

Ghenizaret – Marea Galileii – din cunoscuta provincie Galileea, în partea de nord a Țării Sfinte. 

Cum  era  și  firesc,  la  evrei,  și  pe  la  noi  din  când  în  când,  pruncii  învățau  meșteșugul  

părinților. 

De la început, ei au fost ucenicii Sfântului Ioan Botezătorul, care predica pocăința și 

săvârșea botezul. Atunci când Ioan a rostit, văzând pe Iisus: „Iată Mielul lui Dumnezeu,         

Cel  ce ridică păcatele lumii” și-au întărit convingerea că Iisus Hristos era Mesia, Cel                 

prezis  cu  secole  înainte. 

Iar după botezul lui Iisus, săvârșit de către Ioan Botezătorul, din nou s-a auzit            

rostindu-se  de prorocul botezător: „Iată Mielul lui Dumnezeu!” Auzind cei doi ucenici, Petru  

și Andrei, de îndată au pornit către Iisus pentru a-L cunoaște mai îndeaproape. Văzându-i      

cum se îndreaptă spre El, a cunoscut inima lor și i-a întrebat: „Ce căutați?”, iar ei        

răspunzând  i-au  zis: „Învățătorule,  unde  locuiești?” El  le-a  zis:  „Veniți  și  veți  vedea! 

Cei doi ucenici au stat uimiți, ascultând o zi întreagă pe Iisus, Mesia, Cel mult așteptat.   

Seara au plecat din nou cu tatăl lor, Iona, la pescuit. Văzându-i Iisus le-a zis: „Veniți după  

Mine  și  vă  voi  face  pescari  de  oameni. Iar  ei,  îndată  lăsând  mrejele,  au  mers  după  El.” 

Despre Sfântul Apostol Andrei, Evangheliile mai pomenesc doar de două ori: la         

minunea înmulțirii pâinilor, unde el a spus lui Iisus Hristos: în mulțime se află un băiat         

care are cinci pâini de orz și doi pești, iar a doua oară cu Filip, după învierea lui Lazăr,            

au înștiințat pe Domnul Iisus că „niște elini” pelerini veniți pentru sărbătorirea                 

Paștelui  iudaic,  la  Ierusalim,  doreau  să-L  vadă. 

După o bună vreme, Iisus Hristos trimite la propovăduire pe cei doisprezece apostoli:        

„Pe aceștia doisprezece i-a trimis Iisus, poruncindu-le acestea: „În calea păgânilor să nu   

mergeți și în cetatea de samarineni să nu intrați; și mai degrabă mergeți la oile cele pierdute    

ale  casei  lui  Israel. Și  mergând,  propovăduiți  grăindu-le:  S-a apropiat Împărăția Cerurilor! ” 

După cum se știe, toți ucenicii Săi, deci și Sfântul Andrei, au fost martori la minunile pe care  

 

 


